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1. ×èñëà cos2 α, sinα, ctg2 α ÿâëÿþòñÿ ïåðâûì, âòîðûì è òðåòüèì ÷ëåíàìè
ãåîìåòðè÷åñêîé ïðîãðåññèè. Íàéäèòå ýòè ÷èñëà, à òàêæå íîìåð ÷ëåíà ïðîãðå-
ñèè, èìåþùåãî àáñîëþòíóþ âåëè÷èíó 4096.
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2. Äëèíû äèàãîíàëåé ðîìáà a è b � öåëûå ÷èñëà. Â ðîìá âïèñàí êâàäðàò
ñî ñòîðîíîé q � 2025. Ïðèâåäèòå ïðèìåð òàêîãî ðîìáà. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò
òàêèõ ðàçëè÷íûõ ðîìáîâ?

Îòâåò: Òàêèõ ðîìáîâ 23, íàïðèìåð, ïðè a � b � 4050.

3. Êàæäûé èç äâóõ îäèíàêîâûõ êóâøèíîâ çàïîëíåí íà 3{4 ñâîåãî îáúåìà
ðàñòâîðîì ýëèêñèðà äîáðîòû. Êîíöåíòðàöèÿ ýëèêñèðà â ïåðâîì êóâøèíå ñî-
ñòàâëÿåò 50%, à âî âòîðîì � 90%. Ó÷åíûé äæèíí ñíà÷àëà ïåðåëèë ðàñòâîð
èç ïåðâîãî êóâøèíà âî âòîðîé, çàïîëíèâ åãî ïîëíîñòüþ. Çàòåì èç âòîðîãî îí
ïåðåëèë ðàñòâîð â ïåðâûé, çàïîëíèâ åãî ïîëíîñòüþ, ïîòîì ñíîâà èç ïåðâîãî
âî âòîðîé äîâåðõó è òàê äàëåå. ßçûê äæèííà ñïîñîáåí îïðåäåëÿòü êîíöåí-
òðàöèþ ðàñòâîðà ýëèêñèðà äîáðîòû ñ òî÷íîñòüþ äî 0,01%. Ïîñëå êàêîãî ïå-
ðåëèâàíèÿ ó÷åíûé äæèíí âïåðâûå ñî÷òåò ñîäåðæèìîå êóâøèíîâ îäèíàêîâûì
ïî êîíöåíòðàöèè ýëèêñèðà?

Îòâåò: ïîñëå 13-ãî.

4. Ñóùåñòâóåò ëè òðè ÷èñëà u, v, w, êàæäîå èç êîòîðûõ ïî ìîäóëþ íå
ïðåâûøàåò 5 è äëÿ êîòîðûõ âûðàæåíèå

125� 25pu� v � wq � 5puv � vw � uwq � uvw

ðàâíî 2025?

Îòâåò: íå ñóùåñòâóþò.

5. Â çîîïèòîìíèêå ïîñåëèëèñü áåãåìîòèêè ðàçíîé ïðîæîðëèâîñòè. Ïåðâûé
ñúåäàåò ñòàíäðàòíûé ñàìîñâàë àðáóçîâ íà 3 ìèí, âòîðîé � çà 9 ìèí, òðåòèé �
çà 27 ìèí, n-ûé � çà 3n ìèíóò. Ïðè êàêîì ïîãîëîâüå áåãåìîòèêîâ ñòàíäàðòíûé
ñàìîñâàë àðáóçîâ áóäåò ñúåäåí áûñòðåå, ÷åì çà 2 ìèí 1 ñåê, åñëè âñå îíè
îäíîâðåìåííî ïðèñòóïÿò ê òðàïåçå?

Îòâåò: ïðè 5-òè áåãåìîòèêàõ èëè áîëåå.


